



## **В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в неисполнении обязанностей по воспитанию ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 33-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По версии следствия, обвиняемая не обеспечила должный уход за малолетней дочерью. Выразалось это в безразличном, равнодушном отношении к девочке. С новорожденным ребенком женщина проживала в подсобном помещении фасовочной базы. Помещение предназначено для временного проживания рабочих, с отсутствием элементарных бытовых, санитарно-гигиенических условий для содержания ребенка. Затем женщина с сожителем и ребенком переехали жить к знакомым, которые также вели асоциальный образ жизни. О том, что ребенок в опасности стало известно сотрудникам ПДН, которые были вынуждены забрать ребенка у матери и госпитализировать. Во время беременности женщина злоупотребляла спиртным, новорожденный ребенок родился с хроническими заболеваниями, в том числе органическими нарушениями центральной нервной системы. Она также злоупотребляла спиртным и позже, когда кормила ребенка грудью. В настоящее время решается вопрос о лишении женщины родительских прав. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601214>